

Grupo de presión Monofásico EBARA COMPACT AM/8G Watercontrol

Ficha técnica

Instalación: superficie

Construcción: hierro fundido

Medidas: 45 x 45cm Garantia: 2 años

Rango de temperatura: +5°C ~ +40°C

Tensión nominal: 220V

Dimable: no

Frecuencia de trabajo: 50Hz

Codigo proveedor: 622CC90000052





Precio

307,10 € IVA incluido

Descripción

Grupo de presión Monofásico EBARA COMPACT AM/8G Watercontrol

El Grupo de presión Monofásico EBARA COMPACT AM/8G Watercontrol es un grupo de presión muy silencioso en su funcionamiento. Forma parte de las denominadas bombas centrífugas ya que se basan en esta fuerza para su correcto funcionamiento. Además está recomendada tanto para uso doméstico como para uso industrial. Por otro lado indicar que este grupo de presión rinde a 0,8CV de potencia a 220V con una presión máxima de 4,6bar. Además está fabricado en hierro fundido por lo que es una de los más robustos del mercado. Indicar también que la altura máxima para este grupo son 6m y el número de plantas correspondería a 1. Cabe destacar que este grupo de presión

es de superficie exterior por lo que debe estar fuera del agua o líquido para funcionar correctamente.

Usos del Grupo de presión Monofásico EBARA COMPACT AM/8G Watercontrol

este tipo de grupos de presión están pensada para:

- incrementar la presión en una instalación, ya sea doméstica, industrial o agrícola.
- suministro automático de presión en las instalaciones.
- irrigación de jardines.



- lavado de vehículos.
- suministro de agua a redes que carezcan de presión

Especificaciones técnicas Tipo de líquido Agua limpia Ta del líquido min +5°C max +40°C Presión máxima de trabajo 4.6 bar Cuerpo de bomba y soporte hierro fundido Camisa externa AISI 304 Impulsores y difusores Tecnopolímero Eje AISI 416 Cierre mecánico Carbón / Cerámica / NBR motor Asíncrono, 2 polos y ventilación forzada. Aislamiento Clase F Protección IP IP44 Voltaje Monofásica 230V ± 10% Frecuencia 50HZ Voltaje Monofásica 230V ± 10% Conexiones DNA: 1pug / DNI: 1pulg Altura Min/Max Mínima: 20m / Máxima: 56m Plano grupo de presión EBARA COMPACT AM/8G sin el Watercontrol

Esquema de funcionamiento del Grupo de presión Monofásico EBARA COMPACT AM/8G Watercontrol Curva Bomba multietapa centrífuga horizontal EBARA COMPACT AM

Por otro lado, tenemos todo tipo de cableado y pequeño material para realizar tus instalaciones de una manera profesional. Con el grupo de presión Monofásico EBARA COMPACT AM/8G podrás realizar tus instalaciones de una manera profesional.

Aparte, tenemos diferentes soluciones donde podrás elegir los que mejor se adapten a tu instalación.

Si tienes alguna duda respecto a los productos o respecto a cuestiones técnicas de una instalación, nuestro departamento técnico podrá asesorarte en lo que necesites.

Finalmente indicarte que nuestros productos son de una gran calidad ya que distribuimos primeras marcas del mercado.

Visita nuestra sección de bombas de agua y descubre los diferentes componentes que se encuentran en ella.